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Yanda bir yapinin zemini verilmigtir.
%0 Zemin lzerinde kag tane es kiip bulundugu

uzerindeki rakamlarla gosterilmigtir.

% Bu yapinin tamamlanmis hali
0 ~asadidakilerden hangisidir?
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D // Yanda verilen ABC Uggeni es kenar bir\\
ucgendir. Bu t¢gende C noktasindan gizilen
¢ bir 1sIn Uggeni tam ortadan iki esit parcaya
bolmektedir.
ACD ucggeni de ikizkenar bir tg¢gendir.
ACD ucgeninin g¢evresinin uzunlugu 28
. cm’dir. )
o 4
A 5cm l B

1-Verilen bilgilere DC kenar uzunlugu ne kadardir?

A) 9 cm B) 10 cm C) 8 cm D) 14 cm

2-Yukandaki sekilde AC kenari iki iggenin ortak kenaridir. Bu durumda verilen
seklin gevresi ne kadardir?

A) 43 cm B) 48 cm C) 38 cm D) 45 cm
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" Yanda verilen sekilde ABCD karesi ile
D DEFG dikddrtgeni ve CLKG dikdortgeni
F verilmistir. Bu sekilde asagidaki bilgiler
verilmistir.
ABDC karesinin ¢evresi 20 cm’dir.
IEFI = IABI + 4
I C G IBGI = 13 cm
IGFI = ICLI
T 1-Verilen bilgilere gore sekil icin hangi

ifade dogrudur?
5 N J

A) CLKG dikdortgeninin ¢evresinin uzunlugu 20 cm'dir.
B) CDG liggeni ikizkenar licgendir.
C) IDGI > I1CGI > 1DCI

D) AD kenar uzunlugu, DE kenar uzunlugundan fazladir.

2-Yukandaki sekilde DGC uiggenin gevresinin uzunlugu ne kadardir?

A) 21 cm B) 22 cm €) 20 cm D) 19 cm
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3-Yukaridaki iki sekilde de CAB acilari dogru acilar olup es dilimlere
bolunmuislerdir. MAB acisi ile KAB agisi arasindaki fark kag derecedir?

A) 6° B) 12° C) 15° D) 10°
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ON SAYFA CEVAPLAR

Es kiip sorusunun cevabi C) Verilen zemin iizerine uygun yapi

Vam

A 5cml 5cm B

1.Soru A) ABC (iggeni es kenar oldugu igin tiim kenarlari 10 cm olur.
ACD iiggeni ikizkenar ve gevresi 28 cm olduguna gére IDCI=9 cm
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1. soru Dogru cevap C) IDGI > ICGI > IDCI

2. soru Dogru cevap B) 22 cm

3. soru Dogru cevap A) 6° ( MAB agici 180/10= 18x 3= 54°
KAB agisi 180/12= 15x4 = 60
60-54 = 6°
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